
ПРОТОКОЛ № 22 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций  
«Поддержки организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «27» июня 2024 года 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 14 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 

членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 
 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 
ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 
 

1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного воздействия. 

2. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации о прекращении дисциплинарного производства. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
По первому вопросу повестки дня слушали: Михалеву Екатерину Александровну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 12 (двенадцати) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Строительное Управление» (ОГРН 5157746137775, 

ИНН 7733261648),  
2. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление-777» (ОГРН 

1197746350097, ИНН 7743303135),  
3. Общество с ограниченной ответственностью «АНЕЛЕ» (ОГРН 1087746546810, ИНН 

7713651745),  
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКА РУ» (ОГРН 1187847066439, ИНН 

7811684932),  
5. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания ГИМ» (ОГРН 

5167746376122, ИНН 9715284420),  
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление - 7» (ОГРН 

1227700531178, ИНН 9723166163),  
7. Общество с ограниченной ответственностью «ГРАНД» (ОГРН 1207700476708, ИНН 

9724031708),  
8. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ОГРН 

1024701893336, ИНН 4716016979),  



9. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕРСТРОЙПРОЕКТ» (ОГРН 1057749152020, 
ИНН 7725554601),  

10. Общество с ограниченной ответственностью «Строители Подмосковья» (ОГРН 1135038006058, 
ИНН 5038100187),  

11. Общество с ограниченной ответственностью «АРВА ГРУПП» (ОГРН 1157746408797, ИНН 
7714338743),  

12. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Стройиндустрия» (ОГРН 1037739185340, 
ИНН 7701278617) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «Строительное Управление» (ОГРН 

5157746137775, ИНН 7733261648) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
2466ОКВ6 от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено ранее выданное предписание № 2466КП2 от 14.03.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «Строительное Управление» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по июль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«Строительное Управление» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально 
до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Начиная с августа 2023 года оплата 
членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО «Строительное Управление» 
имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов. В настоящее время 
задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с августа 2023 года по апрель 2024 года 
составляет 75 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
2466ОКВ5 от 16.05.2024 года со сроком устранения нарушений до 30.05.2024 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что в соответствии 
с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к 
своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного 
года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в связи с 
отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате членских 
взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила применить 
в отношении ООО «Строительное Управление» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Строительное Управление» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление-777» 

(ОГРН 1197746350097, ИНН 7743303135) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3340ОКВ3 от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание № 3340КП1 от 14.03.2024 года, а именно не 
устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СМУ-777» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СМУ-777» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «СМУ-777» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с октября 2023 года по март 2024 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна сообщила, 
что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию, в отношении члена 
Ассоциации была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 
3340ОКВ2 от 16.05.2024 года со сроком устранения нарушений до 30.05.2024 года. 

Председатель Дисциплинарной комиссии доложила, что на момент проведения заседания членом 
Ассоциации не исполнено выданное ему предписание/предупреждение, нарушения, указанные в акте 
проверки, не устранены. В связи с чем Иорх М.А. предложила, на основании п. 2.4 Положения «О системе 
мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», рекомендовать 
Правлению Ассоциации приостановить право осуществлять строительство, реконструкцию, 
капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим 
заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным 
оператором, и предоставить 7-дневный срок члену Ассоциации для устранения выявленных нарушений. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СМУ-777» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления 
строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства. 

Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
3. Общество с ограниченной ответственностью «АНЕЛЕ» (ОГРН 1087746546810, ИНН 

7713651745) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 



страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3456КП1 
от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «АНЕЛЕ» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «АНЕЛЕ» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с апреля 2023 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «АНЕЛЕ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 15 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с апреля 2023 года по июнь 2024 года составляет 125 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «АНЕЛЕ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «26» июля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
4. Общество с ограниченной ответственностью «СТРОЙКА РУ» (ОГРН 1187847066439, ИНН 

7811684932) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3985ОКВ2 от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
установлено, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3985КП1 
от 14.03.2024 года к члену СРО АСО ПОСО ООО «СТРОЙКА РУ» была применена следующая мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3985ОКВ1 от 16.05.2024 года со сроком 
устранения нарушений до 30.05.2024 года.  Членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предупреждение, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СТРОЙКА РУ» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по июль 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СТРОЙКА РУ» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца 
членства. На текущий момент, со стороны ООО «СТРОЙКА РУ» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 7 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса 
составляет 58 333,33 рублей за период с августа 2023 года по февраль 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 



членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «СТРОЙКА РУ» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СТРОЙКА РУ» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия 
решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Инжиниринговая компания ГИМ» (ОГРН 

5167746376122, ИНН 9715284420) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им вынесенного 
предписания № 2993ВП2 от 21.12.2023 года об устранении ранее выявленных нарушений. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2993ВП5 от «14» июня 2024 года. 
Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены нарушения указанные ранее в акте проверки МТУ Ростехнадзора № 
326-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 года и предписании №223-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 года на объекте 
капитального строительства «Общежитие гостиничного типа до 500 мест» по адресу: Зеленоградский АО, 
внутригородское муниципальное образование Старое Крюково, Солнечная аллея, г. Москва: 

- смонтирован лифт ЛП-0621К, по проекту предусмотрен лифт ПП-0621Е; 
- смонтированные окна в осях 1-11/А-Г на 1-4 этажах блока С не оборудованы вентиляционными 

приточными клапанами, по проекту предусмотрен вентиляционный приточный клапан; 
- утепление и гидроизоляция стен подвала выполнена из 2 - слоев обмазочной гидроизоляции 

Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 150 мм 

- утепление и гидроизоляция стен подвала блок В выполнена из 2 - слоев обмазочной гидроизоляции 
Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 80 мм; 

- утепление и гидроизоляция стен подвала блок А выполнена из 2- слоев обмазочной гидроизоляции 
Славянка, утеплителя UPSA XPS N-III-L pro 1180-600-80 толщиной 80 мм, профилированной мембраны 
PLANTER geo 8 мм, по проекту предусмотрено оклеечная гидроизоляция Техноэласт на битумной 
мастике, утеплитель из плиты «Пеноплекс Фундамент» толщиной 80 мм; 

 - площадка крыльца выполнена в размере 3600x2500, по проекту предусмотрен размер 3600x1870; 
 - крыльцо выполнено по уплотненному грунту, геотекстилю, песчаному основанию толщиной 200 мм, 

и экструдированному пенополистиролу толщиной 100 мм, по проекту предусмотрено на заглубленном 
фундаменте; 

- армирование крыльца выполнено из арматуры диаметром 8А 240 и диаметром 10А 500С, по проекту 
арматура диаметром 6А 240 и диаметром 12А 500С; 

- на 4-м этаже в блоке С выполнен проём, не предусмотренный проектом. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что в связи с замечаниями, ранее выявленными в ходе внеплановой выездной проверки, в отношении ООО 
«ИК ГИМ» была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предписания № 2993ВП2 от 
21.12.2023 года об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 15.05.2024 года. Согласно 
представленному Акту Контрольной комиссии, от члена Ассоциации в адрес СРО АСО ПОСО поступило 
письмо № 119.05-24 от 15.05.2024 года о том, что ООО «ИК ГИМ» было направлено ходатайство в МТУ 
Ростехнадзора о продлении сроков исполнения предписания. По результатам рассмотрения ходатайства 
МТУ Ростехнадзора было принято решении об удовлетворении и продлении срока исполнения 
предписания №223-Г/3.3-20/Х-167 от 20.11.2023 до 01.09.2024 года. Исходя из вышеизложенного, 
Председатель Дисциплинарной комиссии предложила на основании п. 3.4. Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» продлить срок 
устранения нарушений по предписанию № 2993ВП2 от 21.12.2023 года до «02» сентября 2024 года. 



Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Строительно-монтажное управление - 7» (ОГРН 

1227700531178, ИНН 9723166163) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3962ОКВ2 от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки 
установлено, что в результате не устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3962КП1 
от 14.03.2024 года к члену СРО АСО ПОСО ООО «СМУ-7» была применена следующая мера 
дисциплинарного воздействия в виде предупреждения № 3962ОКВ1 от 16.05.2024 года со сроком 
устранения нарушений до 30.05.2024 года. Членом Ассоциации  не исполнено выданное предупреждение, 
а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «СМУ-7» обязанность по оплате членских взносов исполнена по 
сентябрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «СМУ-7» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
Начиная с октября 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны ООО 
«СМУ-7» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с октября 2023 года по февраль 
2024 года составляет 41 666,67 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «СМУ-7» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «СМУ-7» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
7. Общество с ограниченной ответственностью «ГРАНД» (ОГРН 1207700476708, ИНН 

9724031708) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 



применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3992ОКВ2 от «13» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в результате не 
устранения нарушений по ранее вынесенному предписанию № 3992КП1 от 14.03.2024 года к члену СРО 
АСО ПОСО ООО «ГРАНД» была применена следующая мера дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения № 3992ОКВ1 от 16.05.2024 года со сроком устранения нарушений до 30.05.2024 года.  
Членом Ассоциации не исполнено выданное ему предупреждение, а именно не устранены следующие 
нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «ГРАНД» обязанность по оплате членских взносов исполнена по май 
2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «ГРАНД» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. 
На текущий момент, со стороны ООО «ГРАНД» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов 
в течение 8 месяцев, а именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 66 
666,67 рублей за период: июнь 2023 года и с августа 2023 года по февраль 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания/предупреждения, в том 
числе в связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 
членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна предложила 
применить в отношении ООО «ГРАНД» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации 
Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «ГРАНД» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения 
о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
8. Публичное акционерное общество «Федеральная сетевая компания - Россети» (ОГРН 

1024701893336, ИНН 4716016979) 
На заседании Дисциплинарной комиссии присутствовали: представитель ПАО «Россети» - 

заместитель директора по строительству филиала АО «ЦИУС ЕЭС» Ларин Евгений Вячеславович на 
основании доверенности № 800/ИД от 22.03.2024 года; эксперт Контрольной комиссии СРО АСО ПОСО 
Зеленин Михаил Николаевич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО 
АСО ПОСО уведомления от Забайкальского управления Ростехнадзора № 350-811 от 15.05.2024 года, о 
проведении проверки в отношении организации ПАО «Россети» по уведомлениям: № 3/149-Б-121 от 
15.05.2024 года.; № 1/153-Б-125 от 15.05.2024 года; № 1/154-Б-125 от 15.05.2024 года. По итогам проверки 
был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1836ВП84 от «18» июня 2024 года. Как следует 
из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что по договору строительного 
подряда № 881559 от 01.12.2021 года Заказчиком строительства является Публичное акционерное 
общество «Федеральная сетевая компания - Россети» по следующим объектам капитального 
строительства: 

1) «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВЛ и СКРМ 730 
Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар). строительство 
одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангnрская - Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 км, 
реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 
присоединения энергопринимающих устройств ОАО РЖД»)» 3 этап строительства Строительство ПС 500 



кВ Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеанrарская - Устъ-Кут №1 с сооружением 
ОРУ 220 кВ и 500 кВ  и установкой АТ-1 трансформаторной мощностью 501 МВА 11 резервной фазы 167 
М ВА»; 

2) «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВА и СКРМ 730 
Мвар (ШР-500 кВ Зх 180 Мвар. УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство 
одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяжённостью 465 км, 
реконструкция ВJI 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 
присоединения энергопринимающих устройств ОАО РЖД»)». 5 этап строительства. Строительство IIC 
500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения BЛ 500 кВ Нижнеангарская - Таксимо и установкой ячеек 
500 кВ»; 

3) «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВА н CKPМ 730 
Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар. УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство 
одноцепной ВЛ 500 нВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяжённостью 465 км, 
реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян н ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 
присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 6 этап строительства Строительство IIC 
500 кВ Нижнеангарска.я в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут № 2 с установкой 
ячеек 500 кВ и АТ-2 трансформаторной мощностью 501 МВА. 

Функции Технического заказчика, в соответствии с договором Ц / 02 от 01.03.2018 года, осуществляет 
АО «ЦИУС ЕЭС» - ЦИУС Сибири.  

Лицо, осуществляющее строительство объектов капитального строительства в качестве генерального 
подрядчика, является ООО «Энергетическое строительство» по договору № 881559 от 01.12.2021 года. 

В ходе проверок на объектах государственным инспектором Байкальского отдела                         
общепромышленного и государственного строительного надзора (руководитель группы инспекторов) 
Ормоновым А.В. были выявлены нарушения по выполненным СМР, требований нормативных 
документов и проектной документации в области строительства, что подтверждается актами выездной 
проверки и предписаниями Забайкальского управления Ростехнадзора. 

1. По объекту «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВЛ 
и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар, УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар). 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяженностью 465 
км, реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО РЖД»)» 3 этап строительства 
Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Устъ-Кут 
№1 с сооружением ОРУ 220 кВ и 500 кВ  и установкой АТ-1 трансформаторной мощностью 501 МВА 11 
резервной фазы 167 М ВА», нарушения отражены в акте № 31/10-06-2024 от 31.05.2024 года и 
предписании № 31/10-06-2024 от 31.05.2024 года Забайкальского управления Ростехнадзора со сроком 
устранения до 01.08.2024 года: 

- не соблюдение требований проектной документации пункты предписания (1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 16, 17, 19, 
21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 32, 33, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 
57, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 
95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104);  

- не соблюдаются требования проекта организации строительства, проект производства работ (ПОС, 
ППР) пункты предписания (3, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 20, 23, 31, 34, 37, 47, 48, 50, 58, 81, 82, 83, 82, 
83, 84, 85, 86, 87, 90.). 

 2. По объекту «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВА 
и СКРМ 730 Мвар (ШР-500 кВ Зх 180 Мвар. УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар), 
строительство одноцепной ВЛ 500 кВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяжённостью 465 
км, реконструкция ВJI 220 кВ Кичера - Новый Уоян и ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для 
технологического присоединения энергопринимающих устройств ОАО РЖД»)». 5 этап строительства. 
Строительство IIC 500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения BЛ 500 кВ Нижнеангарская - Таксимо 
и установкой ячеек 500 кВ», нарушения отражены в акте № 32/10-06-2024 от 31.05.2024 года и 
предписании № 32/10-06-2024 от 31.05.2024 года со сроком устранения до 01.08.2024 года: 

- не соблюдение требований проектной документации пункты предписания (1, 2, 4, 5, 6, 8, 9, 11, 12, 13, 
14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56); 

- не соблюдаются требования проекта организации строительства, проект производства работ (ПОС, 
ППР), пункты предписания (3, 7, 10, 15, 30).  

3.По объекту «Строительство ПС 500 кВ Нижнеангарская трансформаторной мощностью 1002 МВА н 
CKPМ 730 Мвар (ШР-500 кВ 3х180 Мвар. УШР-220 кВ 2х35 Мвар. БСК-220 кВ 2х60 Мвар), строительство 
одноцепной ВЛ 500 нВ Нижнеангарская - Усть-Кут ориентировочной протяжённостью 465 км, 
реконструкция ВЛ 220 кВ Кичера - Новый Уоян н ВЛ 220 кВ Ангоя - Новый Уоян (для технологического 



присоединения энергопринимающих устройств ОАО «РЖД»)» 6 этап строительства Строительство IIC 
500 кВ Нижнеангарская в объеме подключения ВЛ 500 кВ  Нижнеангарская - Усть-Кут № 2 с установкой 
ячеек 500 кВ и АТ-2 трансформаторной мощностью 501 МВА  нарушения отражены в акте № 33/10-06-
2024 от 31.05.2024 года и предписании № 33/10-06-2024 от 31.05.2024 года со сроком устранения до 
01.08.2024 г.: 

- не соблюдение требований проектной документации пункты предписания (1, 2); 
- не соблюдаются требования проекта организации строительства, проект производства работ (ПОС, 

ППР), пункты предписания (3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21). 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

предоставила слово представителю ПАО «Россети» Ларину Е.В., который согласился с объективностью 
выявленных нарушений и сообщил, что в организации сформирован график устранения замечаний. На 
текущий момент уже устранено 74 нарушения, и работа по их устранению продолжается. Таким образом 
в указанные в предписаниях Забайкальского управления Ростехнадзора сроки компания намерена 
устранить выявленные нарушения.   

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, что на момент 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в Акте проверки, в 
связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание ПАО «Россети» об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до «01» августа 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
9. Общество с ограниченной ответственностью «ИНТЕРСТРОЙПРОЕКТ» (ОГРН 

1057749152020, ИНН 7725554601) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1425ОКВ2-1 от «18» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлен оригинал действующего договора страхования гражданской ответственности в 
соответствии с п.1.2 требований к страхованию членами СРО АСО ПОСО риска гражданской 
ответственности, которая может наступить вследствии недостатков работ, которые оказывают влияние на 
безопасность объектов капитального строительства. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ИНТЕРСТРОЙПРОЕКТ» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «26» 
июля 2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
10. Общество с ограниченной ответственностью «Строители Подмосковья» (ОГРН 

1135038006058, ИНН 5038100187) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 



нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 3995ОКВ1-1 от «18» июня 2024 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года 
членских взносов.  Со стороны ООО «Строители Подмосковья» обязанность по оплате членских взносов 
исполнена по май 2023 года. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Строители 
Подмосковья» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого 
месяца периода, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «Строители 
Подмосковья» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов на 2 и более месяца. В настоящее 
время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с июня 2023 года по февраль 2025 
года составляет 137 500 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «Строители Подмосковья» меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до «04» июля 2024 года, материалы в 
отношении ООО «Строители Подмосковья» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для 
принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
11. Общество с ограниченной ответственностью «АРВА ГРУПП» (ОГРН 1157746408797, ИНН 

7714338743) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3384КП1 
от «18» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены 
факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов. Согласно проверке 
установлено, что со стороны ООО «АРВА ГРУПП» обязанность по оплате членских взносов исполнена 
по август 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «АРВА ГРУПП» 
была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. На текущий момент, со стороны ООО «АРВА ГРУПП» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 3 кварталов, а именно задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 75 000 рублей за период с сентября 2023 года по май 2024 года; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «АРВА ГРУПП» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «26» июля 2024 
года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 



«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
12. Общество с ограниченной ответственностью «ТСК Стройиндустрия» (ОГРН 1037739185340, 

ИНН 7701278617) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет выявленного 
нарушения им требований к страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить 
в случае причинений вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность 
объектов капитального строительства; неоднократного нарушения им порядка и сроков уплаты членских 
взносов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1559КП1-1 от 
«18» июня 2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию действующего либо заключение нового 
договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до 
даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за 1 и 2 кварталы 2024 года. 
Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ТСК Стройиндустрия» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2023 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «ТСК Стройиндустрия» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежеквартально до 30 числа первого месяца квартала, за который делается взнос. Со стороны ООО «ТСК 
Стройиндустрия» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 2 кварталов, а 
именно за период с января 2024 года по июнь 2024 года. В настоящее время задолженность по оплате 
регулярного членского взноса составляет 50 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «ТСК Стройиндустрия» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до «26» июля 
2024 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»                                       3 (три) 
«Против»                              0 (ноль) 
«Воздержались»                  0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что на рассмотрение Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении членов Ассоциации о прекращении 
дисциплинарного производства: 
 

1.   Общество с ограниченной ответственностью «ГарантСтройГрупп» (ОГРН 5187746028146, ИНН 
7702460178); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 
7723434034) 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ГарантСтройГрупп» (ОГРН 5187746028146, 

ИНН 7702460178)  
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет истечения срока 
исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по рассмотрению дел о 
применении мер дисциплинарного воздействия предписания/предупреждения об устранении 
выявленного нарушения. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 
3319ОКВ3-1 от 26.06.2024 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации 
исполнено ранее выданное ему предписание № 3319КП1-1 от 21.03.2024 года в полном объёме. В связи с 



чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить дисциплинарное 
производство в отношении ООО «ГарантСтройГрупп». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Альянс-Групп» (ОГРН 1167746215350, ИНН 
7723434034) 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила присутствующим, 
что 20.06.2024 года состоялось заседание Дисциплинарной комиссии в отношении компании ООО 
«Альянс-Групп» по материалам, поступившим из Контрольной комиссии Ассоциации (Протокол 
заседания Дисциплинарной комиссии № 21).  

Дисциплинарной комиссией по проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации 
на предмет истечения срока исполнения им ранее выданного Дисциплинарной комиссией Ассоциации по 
рассмотрению дел о применении мер дисциплинарного воздействия предписания об устранении 
выявленного нарушения (Акт № 2119ОКВ3-1 от «10» июня 2024 года) была вынесена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению Ассоциации об исключении из членов 
Ассоциации. Члену Ассоциации был предоставлен 7-дневный срок до 27.06.2024 года для устранения 
выявленных нарушений.  

27.06.2024 года от ООО «Альянс-Групп» в адрес СРО АСО ПОСО поступили документы, 
подтверждающие устранение нарушений, послуживших основанием для вынесения меры 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении. 

В связи с чем Иорх М.А. предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» прекратить 
дисциплинарное производство в отношении ООО «Альянс-Групп» и материалы на рассмотрение в 
Правление Ассоциации не передавать. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 

 
 
 
Председатель           Иорх М. А. 
 
 
Ответственный за ведение протокола                               Никитина Г. А. 
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